

Campus Uruguaiana

Aprovação ad referendum do Conselho do Campus

Procedo, ad referendum do Conselho do Campus, a aprovação da solicitação de alteração no Edital Complementar nº 001/2020, que trata sobre as eleições para cargos e representações nos órgãos colegiados do Campus Uruguaiana da Unipampa, enviado pela Comissão Eleitoral Local (CEL) do Campus Uruguaiana, por e-mail, no dia 16/12/2020, nos seguintes termos:

Onde se lê: "1.5 O processo eleitoral será realizado por meio de tecnologias digitais para inscrição, interposição de recursos, votação e apuração da Eleição."

Leia-se: "1.5 O processo eleitoral será realizado por meio de tecnologias digitais para inscrição, interposição de recursos, votação e apuração da Eleição. A votação iniciará às 09 horas do primeiro dia de votação (17/12/2020) e encerrará às 21 horas do segundo dia de votação (18/12/2020)."

Este ato será submetido à ratificação pelo Conselho do Campus na próxima sessão ordinária.

Uruguaiana, 16 de dezembro de 2020.

Elena Maria Billig Mello
Diretora Interina do Campus Uruguaiana

Elona Maria Billig Malio Diretora Universidade Federal de Pampe UNIPAMPA-Campus Uruguaiana